

Козлятник фиточай фильтр пакеты по 2г №25:

Козлятник – одно из наиболее эффективных растений, применяемых при лечении сахарного диабета.

Содержащийся в нем алкалоид галегин действует подобно инсулину, значительно понижая уровень сахара в крови. Обладает мочегонным и потогонным действием. При диабете его применяют как дополнительное средство к лечению инсулином, что позволяет уменьшить дозы последнего.

В народной медицине растение используется для усиления секреции молока у кормящих матерей, кроме того, козлятник применяется как мочегонное, потогонное и противоглистное средство.

В траве и корнях козлятника лекарственного обнаружены алкалоиды, флавоновый гликозид галютеолин, танин, сапонин и горькие вещества на основе которых были получены многие лекарственные препараты.

Зеленый чай благоприятно влияет на все системы и органы человека, действует мягко и безвредно, стимулирует иммунную систему, предотвращает сердечно-сосудистые, почечные заболевания, снимает спазмы сосудов головного мозга, регулирует жировой обмен, предотвращает процессы старения, восстанавливает функцию щитовидной железы, обладает дезинфицирующими и антибактериальными свойствами, защищает организм от злокачественных образований.

Состав: Травы козлятника 55%, чай зеленый 45%.

Рекомендовано употреблять как диетическую добавку к рациону питания, для профилактики сахарного диабета и гипотонии; в качестве легкого мочегонного средства.

Способ применения: 1 пакетик чая залить 1 стаканом горячей воды, дать настояться 5 минут, выпить. Употреблять 1 раз в день вечером, через 1 час после еды.

Противопоказания: индивидуальная чувствительность к компонентам, беременность.

Условия хранения и сроки годности к употреблению: Хранить в упаковке изготовителя, в сухом защищенном от света помещении при комнатной температуре не выше 25°C, в течение 24 месяцев с даты изготовления.

Фиточай козлятник – эффективное средство при лечении сахарного диабета. Сахарный диабет характеризуется такими признаками, как резкое похудение или набор веса, частое мочеиспускание, сухость во рту и большой уровень сахара в крови. Диабет – серьезное заболевание, которое имеет несколько степеней. Чем выше степень заболевания, тем труднее лечить болезнь. Диабетики со стажем регулярно употребляют большое количество лекарств. Фитопрепараты тоже эффективны в борьбе с диабетом, особенно на начальных стадиях болезни. Следует внимательно следить за своим самочувствием и состоянием организма. Если вы испытываете сухость во рту, частое мочеиспускание или заметили, что происходит резкое похудение – обязательно обратитесь к врачу и сдайте необходимые анализы. Сухость во рту может быть следствием и других заболеваний, иногда сухость во рту является последствием приема лекарств или признаком обезвоживания организма. При диабете больной постоянно испытывает сухость во рту, слабость, потерю сил, головокружение, частые мочеиспускания, резкое похудение. Применение фиточая Козлятник поможет уменьшить проявление этих симптомов и улучшить общее состояние организма.